

„Лебединое озеро“ в Сегеже

В прошлую пятницу в Сегеже опереттой Д. Кабалевского «Весна поет» начались гастроли Петрозаводского музыкально-драматического театра.

Это уже вторая за последнее время встреча артистов с бумажниками. В субботу артисты театра показали в Доме культуры балет П. Чайковского «Лебединое озеро».

Кроме этого, накануне выходного дня они выступили перед металлургами Надвоиц. В субботу днем они побывали в ремонтно-механическом цехе Сегежского комбината. О новых работах театра и творческих планах рассказал артист А. Ф. Селезнев. На импровизированной сцене состоялся концерт, в котором приняли участие ведущие артисты театра.

г. Петрозаводск

ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА

12 ФЕВ 1961